

金楼市周报 Estate

◎最权威的财富地产杂志

老山别墅成热点

>>>B37版

物业费也能打折

>>>B38版

一边“地王”潮依然汹涌;一边地方政府纷纷出手调控,猜想由此而起——

房价博弈,这次谁赢?

楼市现象

开发商热情购房者观望

9月8日下午3点40分,南京和保利同时成为国内楼市的新焦点。“中央军”领头开发商保利地产通过150轮举牌,15.92亿元拿下河西金沙江地块(N0.2009G34),溢价幅度高达87.29%,楼面价高达7553元/平方米。

保利进入南京的这场“揭幕战”,给南京房价留下了又一波飘飘然的遐想。据了解,这幅金沙江地块的周边目前有中北品尚与和府奥园两家楼盘,且均未开盘销售。其中,中北品尚计划“金九银十”间推出,原预测价格在1万元/平方米上下。而目前已有最新消息称,相关楼盘都有提价的动向。

与此相呼应的是,就在前天,上海长风地块的报价已经显示全国新“地王”就在眼前。

相较开发商的热情,楼盘销售的上升势头已现疲态。数据显示,8月南京全市商品住宅成交量环比跌幅为11.6%。刚过去的9月第一周并未扭转这种“量跌”的态势。

“需求市场的的确已产生了观望,这次观望在投资需求、改善需求、刚性需求各需求层次中均有存在,而非率先在某类需求中集中出现。”网尚研究机构市场研究部经理张景华表示。

地方政府也开始坐不住了

7月起,央行、银监会、国土资源部、国家发改委、国家统计局、国家税务总局等六部委相继发布稳定楼市的相关措施。

地王涌现、房价高企也让地方政府有点坐不住了。南京市房产局发出通知,决定在9月8日至9月18日,对全市商品房销售现场、销售行为进行专项检查。严查未领证先开盘、囤积房源、捂盘惜售、炒卖房号、哄抬价格”等违规行为。同样是9月初,江苏省宣布将出台“房价备案”制度,要求开发商在开盘时或者在销售过程中需要提高价格,都要提前15天备案,其中,宿迁和昆山已走在了前头。

此外,重庆、北京等地方政府相关领导也相继公开表态:须稳定房价,给楼市降温。

业内观点

房企巨头抢地是出于长线考虑

张景华认为,保利本次南京拿地具有其自身特殊性。“集合城市发展的模式下,上海、南京等一、二级城市的发展前景被普遍看好,有远见的开发商选择在这些城市不断拿地。保利作为央企地产商的代表,更多的是从战略布局考虑拿下南京这块地,考虑的应该

是长线运作。”他说。

南京万唐置业董事长周斌也认为,金沙江地王价格的确高了点,但对于保利来讲比较正常。“保利是个比较有理想的企业,它的目标不单是做大业务,可能想赶超万科这类行业老大。针对其今年里频繁在主要城市拿下

‘地王’,我们认为,这是出于公司战略的一个长远考虑。”

此外,周斌认为,从江湾城火爆到天正在河西高价拿地,再到保利进入诞生新“地王”,说明作为分流南京主城区客户的河西的前景依然被企业普遍看好。

下半年销量预计比上半年降20%

周斌认为,楼市的走势不是受哪一家地产商的行为所决定的,保利高价拿地很难很快就将河西房价推到一个新高度,也不用担心会由此引发新一轮成交热火。最新数据已表明,南京楼市已与北京、广州、上海等城市同步,价格虽然在上涨,成交量却出现明显下降。

“这一趋势在九月

预计不会变,从近一周的楼市成交数据看,9月南京商品房认购量不一定会比8月份低,但成交量可能会在8月份基础上继续下降。我个人认为,下半年南京楼市成交量较上半年至少将有20%的降幅,也就是说上半年卖了4万多套,下半年只能卖3万多套。”他表示。

“下半年成交量很难赶上上半年了。”张景华也

认为,9~10月南京楼市可能会是一个“价升量稳”的趋势。价格上涨的主要原因是:一方面,下半年上市的50多家楼盘主要集中在主城区和江宁,和以往江北主力不同,客观会拉高成交价。另一方面,房价连续几个月上涨,提高了置业门槛,已将一部分经济购买力低的购房者挤出门外。

(下转 B36 版)



漫画 俞晓翔

万达集团 WANDA GROUP 南京万达广场 NANTONG WANDA PLAZA

实力万达, 财富速达

赚钱小户, 派头十足赢先机

总价45万元起

南京万达广场 120万m²南京首席城市综合体

45m²SOHO小户型

万达国际购物中心完美封顶, 开业在即!

小户型多功能样板房即将闪耀公开, 敬请期待!

小户型之掘金宝典! 投资? 自住? 办公? 对号入座!

超低总价>>超强配套>>超多用途>>超高盈利

南京万达广场, 精装SOHO小户型以最佳的位置共享120万m²综合体大商业配套, 汇集中心地脉、双地铁、百万人气、多元业态等繁华元素, 投资、办公、居住多用途, 迅速聚拢财富。

居家派 精致分隔两房一厅 小面积也有大生活

SOHO派 户家与办公一体空间 工作生活自由转换

小型企业成长名片 办公创业步步致

办公派

水西门大街临街铺王, 河西商圈极具投资价值商铺 仅余7席

销售热线 86805588 86567788

项目地址:南京市建邺区云锦路65号(水西门大街与云锦路交汇处) 开发商:南京万达广场投资有限公司

地图示意图